
 
 

Warum nicht Karriere in einem modernen, inhabergeführten Dienstleistungsunternehmen? 

Praktikant:in Gesundheitsmanagement (m/w/d) 
 

Standort Leverkusen 
Für den Bereich betriebliches Gesundheitsmanagement und 
betriebliche Gesundheitsförderung suchen wir am Standort 

Leverkusen-Opladen ab sofort Praktikanten (m/w/d).  

Ihre Aufgaben 
• Projektunterstützung 

• Wissensmanagement 

• Weiterentwicklung von Gesundheitsförderungs- und 
Weiterbildungsveranstaltungen 

• Teilnahme an Seminaren, Aktionstagen und ggf. Übernahme 
von Teilbereichen 

• Mitarbeit in der Büroorganisation 
 

Ihr Profil 
• Fachrichtungen: Gesundheitswissenschaften, Psychologie, 

Sportwissenschaften 

• Bereitschaft zu mind. 3-monatigem Praktikum 

• Selbstständiges und präzises Arbeiten 

• Teamfähigkeit und Kommunikationsstärke 

• Selbstsicheres und freundliches Auftreten 

• Verantwortungsbewusstsein und Engagement 

• Schnelle Auffassungsgabe und Organisationstalent 

• Sehr gute Kenntnisse in den gängigen Office-Anwendungen 

• Erfahrungen, z.B. durch Praktika oder sonstige Tätigkeiten, 
in den Bereichen Training, (Weiter-)Bildung, 
Kommunikation 
 

Bewerbung 
Senden Sie uns Ihre Bewerbungsunterlagen als PDF-Dokument per 
E-Mail zu. Postalisch eingehende Bewerbungen werden nicht 
berücksichtigt und datenschutzkonform vernichtet. 

Ihre Bewerbung enthält: 

• Anschreiben (inkl. Motivation, möglicher Beginn, Zeitraum) 

• Lebenslauf 
• Schul-/Hochschulzeugnisse, Arbeitszeugnisse, Zertifikate 

fielder@gesundheitsmanagement.com 

Unsere Leistungen für Sie 
Wir geben Praktikanten einen praxisnahen Einblick in 
unsere Tätigkeitsbereiche. Nach dem Praktikum sollten Sie 
deshalb nicht nur wissen, was wir tun und wie wir es tun, 
sondern auch, ob Sie sich für unsere Arbeit begeistern und 
weiter engagieren können und wollen. Deshalb erwarten 
wir von unseren Praktikanten (m/w/d) engagierte Mitarbeit 
und echtes Interesse für eine der zentralen Aufgaben der 
modernen Personalentwicklung. Praktikanten erhalten 
eine monatliche Aufwandsentschädigung von 300,00 €. 

 

IfG GmbH Institut für Gesundheit und Management 
Tel:  +49 (9661) 81 38 0 
E-Mail:  info@gesundheitsmanagement.com 
Web:  www.gesundheitsmanagement.com 

Konrad-Mayer-Straße 26       Altstadtstraße 36 
92237 Sulzbach-Rosenberg       51379 Leverkusen 
Zimmerstraße 3 
04109 Leipzig 
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